



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

" 19 " вересня 2017 р.

№ 08/268-083

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В. В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Київська міська державна
адміністрація
21.09.2017 № 33389

*щодо визнання аварійною та обмеження
доступу громадян на Поштову площу*



До мене як до депутата Київської міської ради звернулися мешканці міста Києва, громадські активісти та повідомили про те, що Поштова площа після реконструкції є дуже популярним туристичним об'єктом, хоча до сих пір не введена в експлуатацію. Також, за інформацією громадських активістів, на Поштовій площі побудували дві незаконні та не введені в експлуатацію будівлі з двох боків від Річного вокзалу, в одній з яких на даний час функціонує ресторан «Компот». Будівлі, про які йде мова, побудовані завдяки тому, що вони були вписані в «Проект реконструкції транспортної розв'язки на Поштовій площі». Проект з'явився ще в 2005 році, але потім його змінили і доповнили в 2012 році розпорядженнями КМДА від 04.07.2012 № 1130, від 18.12.2012 № 2260.

Розпорядженням КМДА від 18.12.2012 № 2260 у «Проект реконструкції транспортної розв'язки на Поштовій площі» передбачили «можливість будівництва об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі». Цим же розпорядженням визначено, що дані дії повинні бути зроблені на кошти інвестора. Відповідно, для цього міська влада провела конкурси.

Поняття «реконструкція» не може в себе включати «нове будівництво», а тим паче на земельній ділянці, яка не виділена окремо під будівництво та належить ПрАТ «Київський річковий порт».

Окремо хочеться зазначити, що на вказаній території відбувається протиправне спорудження ТРЦ та знищення цінних артефактів, знайдених у процесі археологічних розкопок на Поштовій площі (стародавньої вулиці часів

Київської Русі, якій у 2016 році присвоєно статус пам'ятки археології, охоронний номер 972 Кв).

Враховуючи вищевикладене та керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень як депутата Київської міської ради,

ПРОШУ:

1. Визнати аварійною реконструйовану та не введену в експлуатацію Поштову площу враховуючи вищезазначену інформацію.
2. Обмежити доступ до неї громадян для уникнення нещасних випадків.
3. Зобов'язати продовжити археологічні дослідження та консервацію знайдених артефактів, сприяти створенню великого Музею Київської Русі замість ТРЦ.
4. Провести перевірку законності будівництва двох будівель з обох боків Річкового вокзалу, про які зазначалось вище.
5. Притягнути винних посадових осіб до відповідальності, що допустили доступ громадян до невведеної в експлуатацію Поштової площі, наразили людей на небезпеку та прикривають незаконне функціонування ресторану «Компот».
6. Проінформувати мене про результати розгляду даного звернення у встановлений законодавством України десятиденний строк за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 (каб. 419).

З повагою

**Голова фракції «ВО «Свобода»
у Київській міській раді,
Депутат Київської міської ради**



Юрій Сиротюк

ПРИЙНЯТО <u>20 ВЕР 2017</u>
АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА АНАЛІЗУ СЛУЖБОВОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ
П.І.Б. <u>Ковалюк</u>
Тел.: 202 75 58, 202 74 22